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Rapport du juge en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Kawartha Downs  

Date     2 août 2024 Heure de départ 19 h 00 

Conditions 
météorologiques   

Dégagé  

(Temp. : 23 oC)                          

Vent                       4 km/h Ouest Sud-Ouest 

État de la piste Rapide                 (Variante 0 s.) 

Nombre de 
courses 

     8 Courses de 
qualification  

1 NM Inscriptions 
totales        

63   

Total des paris 
mutuels 

$ 40,804 

Vétérinaire 
contacté     

 Réunion de 
paddock 

  Réunion  
d’entretien des pistes 

  Visite de 
l’enquêteur 

  Rapport du juge en 
chef sortant 

  

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 
Fred Brethour 
 
Vétérinaire officiel : 
Dr Kelli Gilson 

Neil McCoag  

Rapport sur les courses de la journée  

(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

 

Bureau :  

Rien à signaler. 

 

 

Courses : 

Course   1 – Rien à signaler. 

 

Course   2 – Le #1, “Missy Rocks”, a terminé la course avec de l’équipement brisé 

(fer). 

 

Course  3 – Un léger retard a été enregistré pour le départ, car le SMU a dû 

s’occuper d’un client dans la tribune. 
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Examen du bris d’allure survenu au #4, “Silent Lucidity”, après le poteau de 3/4 de 

mille. 

 

Le #3, “Acefourtyfour Duke”, a terminé la course avec de l’équipement brisé 

(protège-genoux). 

 

Course  4 – Rien à signaler. 

 

Course  5 – Le conducteur, Isaac Waxman, a été trouvé coupable d’avoir enfreint la 

règle 22.05.01 (k) de la CAJO, pour ne pas avoir établi une cadence comparable à 

celui de sa classe.  

Le deuxième quart était 31 : 4.  

Il s’est vu imposer une sanction pécuniaire de $ 100.  

Décision #2772346 

Les #5, “Dali Delite”, et #1, “Codys Moment”, sont restés le long des pylônes pour 

terminer respectivement en 1re et 2e positions derrière le #6, “Parsons”, le meneur 

du peloton.  

Aucune sanction n’a été imposée au conducteur, I. Waxman, pour avoir permis à un 

autre cheval de passer inutilement à l’intérieur alors que son cheval était bloqué sur 

la ligne de gauche. 

 

Course   6 – Le #4, “Gambler Gass”, a terminé la course avec de l’équipement brisé 

(overcheck). 

 

Course   7 – Rien à signaler. 

 

Course   8 – Rien à signaler. 

 

 

Réclamations :  

 

Course 4 

“Blakesagent” (1), pour $ 13,750, entraîneur Mandy Archer, propriétaires Michel 

Letarte, Jamie Copley et Kimberly Eaton.  

 

 

 

 

   


